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Анотація. Проаналізовано основні показники втрат населення за останні сім років, а 

також результати впровадження системи охорони праці. 
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Аннотация. Проанализированы основные показатели потер населения за последние 

семь лет, а также результаты внедрения системы охраны труда.  

Ключевые слова: основные показатели, потеря населения, охранa труда.  

 

Annotation. Nhe basic indicators analyse the losses people in the course for seven years and  

the indicators of results of inculcation the protection of work. 

Keyword basic indication loss people  protection of work. 

 

Вступ. На підставі статистичних даних про виробничий та побутовий 

травматизм та причини їх виникнення дослідити залежність стану здоров’я  працюючих 

конкретно від антропогенних чинників. 

Актуальність.  Висвітлення значення впливу забруднення довкілля на здоров’я 

людини, порушення рівноваги між технічним прогресом і культурою людини, її 

біофізичними можливостями є глобальною  проблемою для України. 

Виклад основного матеріалу. 

Чисельні наукові дослідження вказують на те, що генетично запрограмований 

механізм регуляції здоров’я людини погано адаптується до умов зростаючого впливу 

антропогенних навантажень, які травмують нервову та ендокринну системи сприяють 

виникненню психічних та психосоматичних захворювань. 

 Психологією, психіатрією, біологією ще не достатньо вивчена залежність між 

психічним здоров’ям людини та станом безпеки довкілля. Антропогенний тиск на 

довкілля виступає як самостійний стресовий чинник, який створює не тільки 
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небезпечну напруженість в суспільстві, але і створює умови для конфліктів, під час 

яких можливі численні травми різного ступеня тяжкості. Аналіз останніх досліджень та 

публікацій свідчить, що нехтування соціально-психічною безпекою може призвести до 

неконтрольованих та не прогнозованих наслідків, які наведені на наступній 

структурно-логічній схемі. (рис.1) 

В умовах адміністративно-командної економіки робота з охорони праці на 

підприємствах базувалася на підставі діючих положень, наказів галузевих міністерств, 

рішень профспілкових органів, приписів органів Держнагляду. 

Робота активізується після аварій і нещасних випадків, а потім затихає до 

наступного випадку. На підприємствах була впроваджена система управління 

охороною праці (СУОП). Однак функціонування системи забезпечується доти, доки 

цього вимагали вищі органи та технічні інспектори праці профспілок. За переходу до 

ринку докорінно змінюється мотивація діяльності з охорони праці. Основним 

обов'язком роботодавця  стає створення оптимальної організації безпеки виробництва. 

 

 


